

## 市北交警快速处理东西快速路交通事故

# 配上钢丝绳,警车客串拖车

本报通讯员 高海 王友科 本报记者 赵壁



东西快速路从聚仙路辅道至上清路入口一段安装了全封闭护栏。赵壁 摄



警车上配备的钢丝拖车绳能承受吨的重量。赵壁 摄

东西快速路西向东方向在上清路入口处设上封闭护栏,25日迎来首个工作日。为缓解桥下交通压力,市北交警建议车辆绕行。另外市北交警设置2辆事故快速出警警车,车上配备拖车钢丝绳,3辆快速出警摩托车,快速处理快速路上交通事故。

## 架设护栏后,快速路桥下有点堵

25日上午,记者在东西快速路上清路入口处看到,在快速路西向东方向的上下桥出入口,设上约200米长的白色护栏。从快速路西向东方向行驶的车辆到了上清路路口处,无法下快速路。同理,从聚仙路辅道西向东行驶的车辆也无法上东西快速路桥上了。

因为当天是该处护栏安装以来的首个工作日,加上天降大雨,很多司机不熟悉情况,在东西快速路上清路

入口处,快速路桥上的车辆通行情况相对比封闭住的桥下车道要好些。“被隔离出来的车道车流量有些大,虽然速度有些慢但是都正常行驶。”现场执勤的市北交警大队王警官说,架设护栏后,上清路路口车辆的相互交叉情况没有了,西向东方向的车流都涌向了海信立交桥。由于海信立交桥环岛的放行能力有限,沿海信立交桥转盘分流的车辆也出现了压车的情况。

## 西向东去台东,车辆要提前下桥

“我们在海信立交桥转盘的5个入口处都架设了岗位进行疏导。”王警官说,因为快速路上清路上桥口安装了隔离护栏,西向东方向去台东的车辆不能行驶到上清路入口下桥,需要提前从广饶路下桥口下桥,行至海信立交桥转盘处掉头行驶至台东,因此海

信立交桥转盘的压力大增。同时车辆在广饶路路口下桥后,桥下的道路交通压力大增,市北交警建议车辆可以在延安二路利群百惠商厦处,延安路聚仙路等路口,往标山路方向分流。分流的车辆可以通过标山路、太清路、南九水路、延安三路绕行至海信立交桥。

## 2辆警车3辆摩托车处理桥上事故

东西快速路上一旦发生交通事故,势必造成快速路拥堵。记者从交警市北大队了解到,为快速处理东西快速路上的交通事故,交警在东西快速路西向东方向的广饶路上桥口和东向西方向的桑梓路上桥口部署了两辆警车,快速处理桥上事故。25日下午,记者在东西快速路广饶路上桥口处,看到市北交警大队事故科设置在此处的警车上配备了长达10余米的钢丝绳拖车绳,事故科的江警官说:“这根钢丝绳能承受7吨重的重量。”这根拖车绳,使用时只要将一端挂在警

车后面的挂口处,另一端挂在被拖车辆上,就可以拖走事故车。

据介绍,高峰时段,两辆警车采取对向巡逻、逆向出警的方式处理交通事故。一旦东西快速路上发生交通事故造成堵车,对向车道上的警车可以快速开过来,交警越过护栏快速处理事故。交通平峰时期,两辆警车将停放在广饶路和桑梓路两处待命。另外,交警在东西快速路市立医院桥上、海信立交桥上和镇宁立交桥上各设了一辆摩托车。

# 千元网购泰迪犬 褪色成土狗

原来是卖家给土狗整容后忽悠买家

本报记者 孟艳

消费者龚女士通过赶集网上刊登的信息,花1000元网购了一只泰迪犬,没想到这只泰迪犬居然是被“美容”的土狗。由于赶集网有免责声明,而工商部门认为是个人之间的交易,龚女士因此遭遇索赔难。



## 为卖狗,卖家将小狗的耳朵眼睛染成棕色

25日,龚女士告诉记者,网购的小狗已经在她家养了八天,原本棕色的毛慢慢褪色,鼻子和皮肤处已经露出白色的毛。小狗的耳朵、眼睛因为被染色,已经开始化脓,尾巴处有伤痕,像是被刺掉的。“小狗因为耳朵流脓,尾巴有伤痕,我现在整天带它去宠物医院看病。”龚女士说。

龚女士今年50多岁,听朋友说赶集网上有青岛本地人发布的宠物信息,可以见到实物,才决定从网上买只宠物狗。她在赶集网上看到了即墨市于先生发布的信息,称自己家的泰迪犬生了5只小狗,仅剩两只还没有卖出去,每只售价1300元,并配有照片,照片上的小狗是深棕色卷毛,十分可爱。于先生还称可以送狗到青岛,这才让龚女士决定购

买。

17日,龚女士与于先生约好在市北区洪山坡附近的一个车站见面,龚女士见两只小狗很小,开始不太想买,后来于先生自动降价到

1000元,龚女士就把其中一只小狗抱回了家。没想到几天后,小狗开始显现土狗的模样。龚女士再打于先生手机,一直处于关机状态,她这才意识到被骗。



龚女士购买的棕色泰迪犬颜色开始褪色,而且鼻子、眼睛、后背的白毛开始露出来。(图片由龚女士提供)

## 网站有免责声明,工商部门不管个人交易

龚女士想联系赶集网,看能不能得到于先生的确切信息,比如身份证、家庭住址等,但是在赶集网上搜了一圈,没有找到任何电话。记者了解到,赶集网没有客服电话,只有在线客服,并承诺24小时答复。记者将此事做了简单说明,并在赶集网系统上留言,后来赶集网回复邮件要求记者将卖方手机号码发到系统,以便他们核实,没有给记者电话回复。

记者看到赶集网免责声明第二条为“任何透过赶集网的网页而链接及得到之资讯、产品及服务均系用户自行发布,赶集网对其合法性概不负责,亦不承担任何法律责任。”并表示,客户可以选择使用赶集网,也可以不使用,使用赶集网就是承认免责声明。

记者随后联系到青岛市工商部门,一名工作人员称,因为双方是以个人名义买卖

小狗和收付款,不是公司行为,工商部门无法管辖。

青岛市消保委委员隋思玉律师介绍,赶集网的性质是一种市场交易平台,作为市场主办方和操作者,有准入审查义务,对货品真实性、安全性进行必要审查。而且在顾客利益受损时,网站有义务提供卖方的真实资料,协助顾客追究卖方责任,不应以免责声明,置顾客利益于不顾。

## 网购宠物上当的不少

记者搜索网络获悉,像龚女士这样网购宠物被骗的人非常多,龚女士是在本地购买,虽然看到了宠物,但是因为小狗被整容而上当。一些异地购买宠物的买家被骗更离谱,有的买家收到玩具,有的买家收到了快要病死的小狗,小狗的品种被调换的例子更是不胜

举。

龚女士想通过自己的教训提醒市民,由于异地购买动物见不到实物,动物的健康很难保证。而且购买宠物之类的一定要找行家一起,否则容易被整容的宠物所骗,出现问题维权也比较困难。